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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

Учасникам ТОВ «КУА «АВАЛОН» 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АВАЛОН» (далі – Компанія), що складається з Балансу 
(Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про 
сукупний дохід), Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився 
зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, 
що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 
(МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з 
Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами з 
незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 
вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.4 у фінансовій звітності, в якій розкривається, що 24 лютого 2022 
російські війська почали вторгнення в Україну і на даний час відбуваються активні бойові дії. Ці 
події або умови разом із іншими питаннями, викладеними в Примітці 2.4, вказують, що існує 
суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським 
персоналом принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової звітності є доцільним. 
Наша оцінка припущення управлінського персоналу щодо спроможності Компанії продовжувати 
застосовувати принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку включала: 

• оцінку негативних наслідків продовження військової агресії для компаній з управління 
активами; 

• аналіз сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал Компанії, та 
можливих дій у відповідь керівництва України, світової спільноти та управлінського 
персоналу Компанії; 

• аналіз достатності власного капіталу Компанії та підтримання його на достатньому рівні. 

Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків дуже складно 
будувати через непередбачуваність дій керівництва Російської Федерації. В той же час припущення 
управлінського персоналу щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними. 

Наші обов’язки та обов’язки управлінського персоналу щодо безперервної діяльності описані у 
відповідних розділах цього звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до МСФЗ та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає 
потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить 
нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 
нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 
умов, які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою 
діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 
основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
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Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 

Відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» аудитори 
мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА 
КОМПАНІЯ «КРОУ УКРАЇНА»  

Місцезнаходження  04210, м. Київ, Оболонська набережна 33 

Інформація про реєстрацію в Реєстрі 
аудиторських фірм та аудиторів 

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 3681 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес 

Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 
комісія з цінних паперів та фондового ринку 

Відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 
цінних паперів та фондового ринку, які затверджені рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 №555, 
аудитори мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Відомості про аудиторську фірму 

Ідентифікаційний код юридичної особи 33833362 

Вебсторінка/вебсайт суб’єкта аудиторської 
діяльності 

www.crowe.com.ua 

Дата та номер договору на проведення аудиту  №23/1638-F від 27.04.2023 

Дата початку та дата закінчення проведення 
аудиту 

27.04.2023 - 26.12.2023 

Відомості про Компанію 

Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АВАЛОН» 

Інформація про кінцевого бенефіціарного 
власника (у разі наявності) та структуру 
власності 

На нашу думку інформація про кінцевого 
бенефіціарного власника та структуру 
власності адекватно розкрита в Примітці 1 

Чи є суб’єкт господарювання 
контролером/учасником небанківської 
фінансової групи 

Ні 

Чи є суб’єкт господарювання підприємством, 
що становить суспільний інтерес 

Ні 

Материнська компанія Відсутня 

Дочірня компанія Відсутня 
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Правильність розрахунку пруденційних 
показників, встановлених нормативно-
правовим актом НКЦПФР  

На нашу думку розрахунок пруденційних 
показників за звітний період Компанією 
здійснено із дотриманням Положення щодо 
пруденційних нормативів професійної 
діяльності на фондовому ринку та вимог до 
системи управління ризиками, яке 
затверджено Рішенням НКЦПФР від 
01.10.2015 №1597, зі змінами та доповненнями 

Перелік ІСІ, активи яких перебувають в 
управлінні Компанії на звітну дату 

ПНВІФЗТ «ТРОЯНДА» 

ПНВІФЗТ «ЛІВОБЕРЕЖЖЯ» 

АТ «ЗНВКІФ «СМАРТ-ІНВЕСТ» 

Відповідність розміру статутного та власного 
капіталу вимогам законодавства України 

На нашу думку розмір статутного та власного 
капіталу Компанії відповідає вимогам 
законодавства України 

Відповідність розміру резервного фонду та 
щорічних передбачених відрахувань до нього 
установчим документам 

На нашу думку розмір резервного фонду та 
щорічних передбачених відрахувань до нього 
відповідає установчим документам Компанії 

Відповідність стану корпоративного управління 
частині третій ст. 127 Закону України «Про ринки 
капіталу та організовані товарні ринки» 

Частина третя ст. 127 Закону України «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки» 
не встановлює вимоги щодо відповідності 
стану корпоративного управління 

Пов’язані сторони та операцій з ними, які не 
були розкриті 

На нашу думку Компанією достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах розкрито інформацію щодо 
пов’язаних сторін та операції з ними (Примітка 
5.12 «Операції з пов’язаними сторонами»). В 
процесі виконання процедур з аудиту 
фінансової звітності нами не встановлено не 
ідентифікованих Компанією пов’язаних сторін 
або суттєвих операцій з ними. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є Віталій 
Гавриш 

 

За і від імені ТОВ АК «КРОУ УКРАЇНА» 

 

Партнер / Віталій ГАВРИШ 
Директор з аудиту 

№100594 в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 

 

м. Київ, Україна 

26 грудня 2023 
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